

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

от

24. ОКТ. 39. 2.

Москва

Газета №

Меандр Дальневосточной

мед. / Владивосток

4

ТЕАТР ДАЛЬНЕВОСТОЧНОЙ ДОРОГИ В МОСКВЕ

В июне 1939 года в Красноярске состоялся смотр пяти железнодорожных театров дорог Востока и Дальнего Востока. На этом смотре первое место и право гастрольной поездки в Москву завоевал театр драмы Дальневосточной дороги. Организованный в 1926 году, Дальневосточный театр за 13 лет своего существования дал 2930 спектаклей, обслужив 1.411.500 зрителей. Недавно труппа Дальневосточного театра в полном составе прибыла в Москву. 17 октября в Центральном Доме культуры железнодорожников Дальневосточный театр показал москвичам свой спектакль — пьесу А. М. Горького «Последние». На спектакле, прошедшем с большим художественным успехом, присутствовал народный артист СССР М. М. Тарханов.

В ближайшие дни театр в собственных вагонах выезжает на Дальний Восток. В течение 1939—1940 гг. театр покажет «Ревизора» Голяго, «Вторые пути» Афиногенова, «Мещан» Горького, «Таланты и поклонники» Островского, «Интервенцию» Славина, «Сады цветут» Масся и Куличенко и др.

В сезоне 1940—41 г. исполняется 15 лет существования театра. Юбилейным спектаклем будет «Шторм» Билль-Велоцерковского. Этой пьесой театр открывал свой первый сезон.

На снимке: народный артист СССР М. М. Тарханов беседует с участниками спектакля «Последние». Слева направо — художественный руководитель театра С. А. Гляттер, артистка О. В. Невская, народный артист СССР М. М. Тарханов и артист П. Г. Попов.

